

ДЕПУТАТСКИЙ МАНДАТ. Зачем он нужен врачу Симоновой? Ведь есть дело, которому верно она служит... Размышлениями кандидата в депутаты открывается вторая страница.

СТАРАЯ ГВАРДИЯ... Люди, биография которых неотделима от судьбы страны. Трудно, но гордо... Прожитые годы Тумакова — наглядный тому пример.

ГВОЗДЬ НОМЕРА, по мнению журналистов редакции,

фотофакт на третьей странице. Еще года два тому назад, когда был сделан снимок, его в газете опубликовать нельзя было. Но вот фотография дождалась лучших времен.

ПЕСЕНКУ АЛИСЫ из кинофильма про любимого всеми Буратино напоминает заголовок на открытии четвертой страницы. Но если лисичка таким образом хитро маневрала денежку, то герой рассказа «А небо было голубое» спасал свою ЖИЗНЬ. Рыболовы! Это вам ад-

ресуется публикация. Есть в газете и другие обращения. В частности...
АВТОМОТОЛЮБИТЕЛИ! Будьте на стреме! ГАИ устраивает вам смотр. Но не парадный. Экзаменационный. Время встречи вам назначено. С подробностями мы вас тоже знакомим на четвертой странице.
ГРАЖДАНЕ ГОРОДА ПЕРВОУРАЛЬСКА! Помогите милиции! Если кто-нибудь что-нибудь знает... Сигнал бедствия опубликован в тематической странице «Человек и закон».

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 71
(13861)

ПЯТНИЦА, 13 АПРЕЛЯ 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

Первым вопросом пленум вернулся к рассмотрению выводов партийной комиссии обкома КПСС по апелляции коммуниста А. М. Рапацевича, исключенного пленумом горкома из партии. Комиссия признала неправомерным дополнительное голосование, проведенное в связи с тем, что на пленуме не было кворума, и предложила пересмотреть вопрос. Пленум отменил прежнее решение по исключению А. М. Рапацевича из партии и утвердил постановление первичной парторганизации горкома КПСС о вынесении ему строгого выговора с занесением в учетную карточку.

Началось выдвижение кандидатов в делегаты на XXVIII съезд партии, которые будут избраны прямым тайным голосованием. Зав. орготделом В. А. Вольф проинформировал о порядке выборов делегатов. Городская парторганизация является одним многомандатным округом, которая должна избрать на съезд двух представителей.

Кандидат может быть выдвинут партсобранием, конференцией, численностью не менее ста коммунистов, в совхозах — не менее пятидесяти. Малочисленные первичные организации объединяются в группы. Имеет право выдвинуть своего кандидата и пленум горкома.

Все кандидатуры включаются в один бюллетень и тайное голосование проходит в первичных парторганизациях.

Пленум утвердил состав окружной избирательной комиссии, а также решил не пользоваться правом выдвижения кандидата в делегаты на съезд.

Рассмотрен еще очень важный вопрос: о проведении отчетов и выборов в первичных партийных организациях и 32-й городской отчетно-выборной партийной конференции. Мнения коммунистов расходились в установлении сроков, но однозначным было решение не связывать между собой эти две кампании, предоставить первичным организациям право самим решать, когда проводить отчеты и выборы, ограничив лишь периодом с августа по октябрь.

Городскую конференцию провести 18 августа, обязав членов горкома отчитаться на партийных собраниях в первичных организациях о своей деятельности в составе выборного органа. Делегаты на городскую конференцию избираются на партсобраниях первичных организаций: один от 20 коммунистов. Малочисленные организации тоже имеют право избрать своего представителя на городской партийный форум. Коммунисты первичных напрямую делегируют также кандидатов в выборные руководящие органы городской партийной организации.

В заключение пленум принял решение: до конференции временно возложить исполнение обязанностей секретаря горкома КПСС на Виталия Александровича Вольфа.

*Весна в городе

Каждый год в результате дорожно-транспортных происшествий на улицах города погибает от 18 до 24 человек, среди них 2—3 ребенка. Получивших травмы и увечья намного больше — 160—180 человек. В столь печальном исходе нельзя винить только водителей и пешеходов, нередко причиной происшествий бывает состояние дорог города.

— Ну, где будем рейдовать? — спросил инженер АТП № 8 Л. Е. Акулов, запуская двигатель «РАФа».

— А где самые плохие дороги?

— В Первоуральске, — пошутил он, выводя машину на кольцевую дорогу у железнодорожного вокзала.

За ее состояние отвечает производственное объединение «Хромпик». Впрочем, отвечает неважно: вся дорога в выбоинах.

— Но сейчас в период гололеда и распутицы не ямы представляют главную опасность для водителей, — говорит старший инженер дорожного надзора ГАИ С. Г. Брылин. — Вот вдоль дороги валик смерзшегося снега у забора, огораживающего железнодорожную станцию. Если его не убрать, он будет до лета таить, а автомобили — скользить. Море воды возле базы горпромторга. Проедет машина, останется без тормозов: промокнут. В этом году сделали отвод воды, но узкий. Он постоянно засоряется льдинками, грязью. Надо капитальный делать.

Это не единственный природный бассейн. Подобные наблюдали на улице Папанинцев в районе пересечения с улицами Чкалова, Вату-

тина. В последнем вода стоит поверх льда. Здесь пролегает путь машин «скорой помощи» в медсанчасть № 1. Не говоря о водителях, каково же приходится

РЕЙД ПЕЧАТИ

ПО ЛЬДУ И ЛУЖАМ БЕЗ ОРКЕСТРА

большим, когда машину трясет и моет? В ГАИ в последние дни поступает много жалоб, что машины не могут подойти к приемному покою больницы вплотную. Не удивительно: весь район превратился в сплошной коток.

Сверхопасная обстановка и в переулке Банковском: море воды на ледяном дне. Машины становятся не управляемыми даже у самых классных водителей. В переулке редко заглядывает солнышко. Если не убрать лед, он не растает до июня. На центральных магистралях города обстановка лучше, но и здесь беспорядок достаточно. Например, старый участок улицы Ленина. Летом ширина дороги была 16 метров, зимой расчищали восемь. В результате улица перегружена, движе-

ние из четырехполосного превратилось в двухполосное.

Непроходимой зоной стали дворы. Об этом каждый день по телефону и в пись-

мах в редакцию сообщают коммунальщики, работники узла связи, станции «Скорой помощи». Как проехать, например, автомобилям этих служб по поселку птицефабрики, если не расчищена главная улица Красных партизан, не говоря о других? Мы попробовали пересечь поселок по улице Шведова, застряли в ледяной каше. На улице Новаторов наш «РАФ» не раз соприкасался дном с ледяными буграми. Легковому автомобилю здесь не проехать вовсе. Труднодоступны для транспорта и пешеходов стали дворы улиц Комсомольской, Емлина, других. Большой проблемой оказалось заехать и во двор узла связи по улице Ватутина: ледяные колеи с водой, глубокие лужи...
 Несколько дней назад по

телевизору в передаче о Дании говорилось, что скорость движения там ограничена до 120 километров в час, чтобы туристы, проезжая, успели заметить эту маленькую страну.

— У них это возможно, — подтверждает Сергей Григорьевич Брылин, — там отличные дороги! А мы можем позволить себе в среднем полсотни километров в час.

А это значит большой расход бензина, загазованность, снижение оперативности доставки народнохозяйственных грузов и рентабельности автомобильного транспорта. Разве мы так богаты, чтобы нести такие потери?

Все дороги закреплены за подразделениями города. Улицы Папанинцев, Ватутина, Чкалова, переулок Банковский в ведомстве Новотрубного завода. За состояние старого участка улицы Ленина отвечает производственно-техническое объединение ЖХХ. Но кто на деле интересуется из руководителей состоянием дорог? Судя по результатам рейда, никто.

Прокатавшись по городу полтора часа, машина подъехала к редакции не ярко-голубая с желтой полосой, а грязно-серая.
 — Это тоже результат состояния дорог, — грустно сказал Л. Е. Акулов.
М. САБИРОВА.

ЛОЖКА ДЕГТЯ

Весенняя распутица оголила дорожные проблемы. Особенно новоселов, чьи дома в восьмом микрорайоне окружили бывшую краснокаменную школу, спускаются от нее к улице Чекистов. Немало жалоб по этому поводу получил от жильцов заместитель председателя горисполкома С. И. Лепаловский. Мы, журналисты, давно заметили, что Сергей Иванович «кабинетным» разбирательствам предпочитает «очный» выезд с заинтересованными лицами на место. И вот мы в районе бедствия. Да, да, иначе и не назовешь. И первое, что видим, буксующий «Жигуленок» безуспешно старается осилить дорогу, которую строители старательно одели в асфальт. Что остается В. Б. Попову (зам. директора ПТО жилищно-коммунального хозяйства города)? Остается признать, что дороги здесь не чистятся. То же самое и на спуске к дому № 14 по бульвару Юности. Поэтому вполне можно понять женщин с нагруженными сумками и девушку на каблучках, которые на наших глазах пред-

почли заледеневшей дороге мягковатую грязь около новостроек.

Но главную неудобницу все-таки приносит неоконченное строительство этого участка. Винить в чем-либо жилстроителей рука не поднимается. Начальник СУ-4 М. Е. Сюзасев все разложил по полочкам: «Нарушаем технологию застройки, так как завод ЖБИИК не имеет угловых вставок. Вот и получается: в одном месте дом поставили, ушли в другое. Потом снова возвращаемся».

— Какое уж тут благоустройство? — возмущается начальник СУ-7 А. М. Быков. — И вообще, нечего ходить по стройке — запрещается. Сделаны подъезды к домам, пусть их Попов чистит, там и люди, и машины могут проехать.

И все-таки было принято разумное и хладнокровное предложение главного инженера треста Уралтяжтрубстрой В. М. Коберца. Там, где есть асфальт, привести дороги и подъезды к домам в порядок. За своей дорогой строители должны следить сами. Если нужны

временные переходы, лесенки и т. д., пусть В. Б. Попов представит планы, а строители сделают. Кроме того, он должен представить график благоустройства домов. «С первого мая начнем и сделаем, как он захочет», — таково слово Валентина Марковича Коберца.

Встал вопрос об открытии дорог по улицам Чекистов и Ульяны Громовой. Строители рады бы предъявить их по акту эксплуатационникам. Но ГАИ не подписывает акт, потому что нет освещения на дорогах. А ОКС горисполкома не может дать строителям оборудование, чтобы наладить освещение. Правда, прозвучал веский довод, мол, сейчас долго не темнеет, а за лето, быть может, и освещение установят. Но так или иначе, вопрос с открытием этих дорог остался нерешенным. Новоселы ждут. И вряд ли их устроит конец 1991 года — срок полного благоустройства, когда будет завершена вторая очередь микрорайона.

Т. ВАЖЕНИНА.



Всевозможные шпильки, втулки, оси и т. д. к сельскохозяйственным машинам вытачивают токари машинно-тракторной мастерской совхоза «Первоуральский» Г. О. Ветешкин и А. Т. Хасанов. Если у первого рабочего уже около двадцати посевных за плечами, то у второго — первая весна в совхозе. Работал Хасанов токарем на Уралмаше. А у нас какими судьбами? «Приехал поднимать сельское хозяйство» — ответил он и в шутку, и всерьез.

Фото В. ЗОТОВА.

ВЕРЫ НЕ ТЕРЯЮ

По избирательному округу № 100 кандидатом в депутаты баллотируется заведующая поликлиникой № 2 детской городской больницы Анна Васильевна Симонова. Ее доверенные лица Л. А. Гвоздева, Т. А. Листраткина, А. В. Долгих говорят о ней как об исключительно порядочном человеке, компетентном руководителе, знающем специалисте. Анна Васильевна участлива и добросердечна к людям и ради них может проявить принципиальность и настойчивость. Хорошие качества для депутата? В программе кандидата — постоянная

— В парторганизации, которую я возглавляю, всего 16 коммунистов, но чувствуется, что они задают тон во всех наших обычных делах и, считаю, соответствуют назначению коммуниста в высоком смысле этого слова. Но хотелось, чтобы больше от них исходило инициативы...

Дефицит ее понятен: любое предложение должно кончаться делом, видимым результатом. А мы порой бьемся над чем-нибудь, и ни с места. Какая же будет инициатива? В течение года три съезда Верховного Совета СССР прошло, но ничего не изменилось в лучшую сторону в жизни народа. Беспочинит судьба нашего братского государства, национальные войны. Я училась в Харьковском медицинском институте и у меня на Украине множество

друзей и учителей, я любила душой этот край. В Латвии много лет живут мои родственники. Не понимаю, как можно расторгнуть то, что давно стало единым целым?

И все наши беды, боли и надежды зависят от депутатов, их инициативы, их позиции. На областной конференции критиковали и обком партии, и его секретарей. А ведь все они раньше были еще и депутатами! Мне приходилось встречаться с секретарем обкома В. В. Андриановым и всегда он оставлял впечатление заботливого, обаятельного, компетентного руководителя. Но вот как депутат? Два с половиной года мы постоянно обращались к нему с просьбой расширить помещение для поликлиники. Он обещал... Может быть, его «подводили»

местные депутаты-руководители, но нашим малышам и моим коллегам от этого не легче: теснота, неудобства. И я, независимо от того, избран депутатом или нет, забот о нашей поликлинике с себя не сниму, буду добиваться.

Что меня еще волнует? Безусловно, нравственное и физическое здоровье людей, особенно детей и молодежи. Нужна комплексная программа «Детство», нужно много работать с семьями, родителями, учить их быть достойными воспитателями своих детей. Тревожит меня рост преступности. Чем могут здесь помочь депутаты? Да многим! Нет такой области в нашей жизни, где бы не оказались они необходимы. Надеюсь и верю, что власть их будет реальной, и мы внесем вклад в дела.

забота о ветеранах и больных людях в округе, воспитание в молодых коллегам милосердия и сострадания, а в молодых родителях своих крохотных пациентов — чувства ответственности за душу и здоровье своих детей.

И еще три важных задачи ставит перед собой А. В. Симонова, главная из которых — добиться нормальной материальной базы детского здравоохранения. Хочется Анне Васильевне с помощью жителей, своих избирателей, создать на участке зону высокой санитарной культуры, заботится она и о социальной защищенности медиков.

Коллеги говорят еще, что им очень легко с ней работать. Она всегда в гуще общественно-политической жизни города и даже области: была делегатом прошедшей недавно областной партконференции. У кандидата в депутаты горсовета А. В. СИМОНОВОЙ свой взгляд на текущие события, своя принципиальная позиция:

РЕЗОНАНС

Об инвалидах забыли

Прослушали по радио трансляцию с сессии горсовета и впечатление такое, что все идет «всуе». Избрание нового корпуса шло далеко не в равных условиях. Как отстаивали зав. торговлей Ишкову! Но стоило только в адрес Прохорова раздаться голосу за, так скорее пошли на голосование. Это несправедливо. Народный контроль призван бороться с недостатками, а кому это нравится? Конечно, видимо, в зале много тех, кого подправлял Прохоров в прошлом — вот и недовольства. А надо было все таки раскрыть многое хорошее, что сделал этот человек для города, вот тогда и голосовать!

Почти ни слова не сказано на сессии об инвалидах войны. Идем к 45-летию Победы. А разве не они отдали полжизни за нас? Жить инвалиду было несладко всегда, а теперь и совсем сбрасывают со счета то, что здоровье он отдал за всех сейчас живущих. Участники войны в большинстве пришли с войны более-менее здоровыми, смогли получить образование, специальность и место в жизни занять. А инвалиды в силу своей болезни, мало того, что потеряли свою специальность, здоровье, ничего кроме пенсии не имели. А как ущербно жили их дети? На пенсию не разгуляешься. Теперь инвалиды в стороне, на обочине жизни. Где же справедливость?

А. БОГДАНОВА.

ОН ИЗ ЛЮДЕЙ ТИХИХ, ничем не выделяющихся, хотя вся жизнь тесно связана с событиями, происходящими в стране. Давно знаком с А. А. Тумаковым. Пожалуй, он первый из первоуральских парней пошел в авиацию. За ним последовали младшие братья, земляки.

Александр Алексеевич родился в Каменке, старейшем русском поселении на берегу Чусовой. Семья у отца немалая — семеро ребятшек. Александр старший, потому первым «вылетел» из родного гнезда. Окончив четырехклассную школу, 17-летний деревенский парнишка подался на заработки в Свердловск. Сначала разносчик газет при издательстве «Уральский рабочий», потом немного рабфака и курсы вагоновожатых трамвая. До призыва в ряды Красной Армии «гонял» вагон по рельсам.

Рассказы о коммунистах

«НЕ НАПРАСНО ПРОЖИТЫ ГОДЫ»

Армейскую службу начал в отдельном авиаотряде. Трудно было, знаний не хватало. Тумакова направили в Пермскую военно-техническую школу. Выпуск состоялся досрочный — с развитием авиации не хватало специалистов-техников. Младшего воентехника А. А. Тумакова направили в Ейскую школу морских летчиков, где он вел практическое обучение курсантов по обслуживанию моторной части самолета.

Военная служба не терпит постоянства. Где требуются специалисты, туда и направляют военнослужащего. Так и А. Тумаков получил направление в Борисоглебскую школу истребителей, потом в Серпуховскую школу авиамехаников. Здесь его застала война. На фронт не пустили. Нужны были кадры, и старший инструктор Александр Тумаков готовил авиамехаников по сокращенной программе, обучал, как обслуживать самолеты в полевых условиях.

Враг подступал к Москве. Пришел приказ о перемещении школы из Серпухова в Кызыл-Орду (Северный Казахстан). Там до конца войны А. А. Тумаков готовил молодых авиатехников. Сколько их обучил — сбился со счета.

Пришла долгожданная победа. Вместе с ней демобилизация. Александр Алексеевич пришел на Новотрубный завод, работал механиком участка подачи топлива. Работы было непочтатый край. Подавали торф вручную. Производительность мала. А. А. Тумаков принимает активное участие в разработке проекта линии механизированной подачи топлива. Торф стали подавать транспортером в бункеры. Это мероприятие значительно сократило ручной труд. Потом было строительство фуникулера. И вдруг... травма правой руки. Это был тяжелый несчастный случай на производстве. Александр Алексеевич не пал духом. Знал, что на фронте Мересьев остался без ног, однако волевал. А тут одной руки не хватает. Конечно, сначала тревожился, ведь семья, трое ребят. Научился писать левой рукой, пошел работать десятником на склад топлива отдела технаба. Там и трудился до выхода на пенсию.

Большая часть жизни Александра Алексеевича связана с партией. В 1927 году он вступил в ее ряды. Тернистым оказался путь коммуниста Тумакова. В период чистки партийных рядов он попал в немилость, его перевели из членов в кандидаты партии. Формулировка была краткой: политически неграмотный. Под такой формулировкой можно было понимать многое. Пять лет А. А. Тумаков был кандидатом. Лишь в 1939 году восстановили его членство в партии. В душе осталась отметина на всю жизнь, а в партбилете приписка: «Вступил в партию в 1927 году с перерывом членства с 1934 по 1939 г.»

Он всегда был убежденным ленинцем. В армии парторг взвода, на газостанции избирали членом цехового бюро. Конечно, и на пенсию он не остался в стороне от партийных дел. А. А. Тумаков всегда в гуще событий неустанной парторганизации по месту жительства.

Не любит Александр Алексеевич сидеть без дела. Выйдя на пенсию, увлекся пчеловодством. Почти полтора десятка лет держал пасеку в лесу близ разъезда «Вырубки». Последнее время пришлось отказаться от любимого занятия — годы идут на девятый десяток, а с пчелами тоже надо работать, иначе меда не пробовать.

Восемьдесят два года позади. С высоты этих лет многое видится. Сколько довелось пережить, почувствовать ветерану труда А. А. Тумакову? Но в какой бы экстремальной ситуации не оказывался, он не терл присутствия духа. Александр Алексеевич воспитал троих детей, всем дал образование, помог найти место в жизни, избрать работу по душе. Подросло пятеро внуков и они идут по верному пути. Есть продолжение рода.

— Не напрасно прожиты годы, — так закончил рассказ о своей жизни Александр Алексеевич. Он поправил рукав пиджака, зазеятели медали. На лацкане блеснул знак «50 лет пребывания в КПСС».

Пускай в его жизни нет героической строки, рассказать о скромном воине и труженике следует. Не надо обходить вниманием таких людей, они заслуживают уважения.

Ю. ДУНАЕВ,
нештатный корреспондент.

СООБЩЕНИЕ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Городская избирательная комиссия отменяет свое решение о регистрации кандидатов в народные депутаты по избирательным округам:

№ 63 — Молодцовой Веры Кирилловны, выдвинутой советом воинов запаса.

№ 196 — Кузнецова Николая Петровича, выдвинутого коллективом механизаторов первого отделения совхоза «Первоуральский».

Основание: личные заявления кандидатов в народные депутаты об отказе баллотироваться.

В музеях города

Гости из Канаша

Как самых дорогих гостей встречали члены совета чапаевского музея школы № 6 ребят из чувашского города Канаша. Им есть что рассказать друг другу: в канашской школе тоже существует чапаевский музей. Первоуральцы больше интересуются историей 25-й чапаевской дивизии и ее участием в Великой Отечественной войне. Чувашские школьники разрабатывают тему родословной легендарного полководца гражданской войны.

Интересный разговор состоялся за «круглым столом», где ребята рассказали друг другу о своих успехах и проблемах, обменялись сувенирами. Было предложено провести всесоюзный

представителей школьных чапаевских музеев на родине Василия Ивановича. — в Чебоксарах. Предложение поддержали.

Подружились чувашские школьники и с воспитанниками школы-интерната, которые дали им приют на время пребывания в Первоуральске. Помогли организовать эту встречу работники горно, Дома пионеров.

Запомнились гостям посещение Дома пионеров, поездка на границу Европы и Азии. Наверняка им захочется еще раз побывать в Первоуральске.

Н. ТКАЧЕВА,
ветеран педагогического труда.

ПОЛЕТЫ ВО СНЕ И НАЯВУ

В клубе юных техников установилась традиция: каждый год 12 апреля, в День космонавтики, ребята из кружка авиамodelистов проводят небольшие викторины по истории космолетания и устройству ракетной техники. Вопросы различные — от определения классов советских и иностранных ракет до истоков межпланетных полетов, про-

ектов Циолковского и Циолковской. Ответы товарищей ребята оценивают сами, коллегиально.

Конечно, профилирующее направление кружка все же авиамodelирование: самолеты, но инструкторы считают, что мальчишки должны попробовать делать своими руками все.

К. АЛЕКСЕЕВ.



Воистину завидное постоянно характера у Нины Петровны Демидовой. Сорок четыре года проработала она на одном предприятии, швейной фабрике, по одной специальности — раскладчика лекал, отодвинув при этом свой заслуженный пенсионный отдых на пять лет. Каждый день приходит она на работу в экспериментальный цех и берется за самый сложный крой, мастерство ее намного превышает шестой разряд. Высокую квалификацию подтверждают награды: благо-

дарности руководства фабрики, премии, почетные грамоты. Всего за годы работы у Нины Петровны 25 наград.

— Наверное, в графе благодарностей в трудовой книжке появятся и новые записи, — считают на фабрике. — Своими успехами мы обязаны именно таким добросовестным, квалифицированным работникам, как Н. П. Демидова.

На снимке: Н. П. ДЕМИДОВА. Фото В. ЗОТОВА.

«02» ОБРАЩАЕТСЯ

ПОМОГИТЕ УСТАНОВИТЬ ИСТИНУ

Незаменимую помощь следственным органам зачастую оказывают добровольные помощники. В данном случае мы просим откликнуться тех, кто 28 декабря 1989 года в 8 часов утра стал свидетелем дорожно-транспортного происшествия недалеко от подземного перехода у остановки «Автостанция» (улица Ленина). Именно здесь мотоциклом «Урал» был сбит А. Е. Васильев. Пострадавший скончался. Следствию важно знать всю картину ДТП, поэтому каждое свидетельство поможет установить истину. Обращаться можно по телефону 02, 65-2-52 или непосредственно в ГОВД в кабинет № 12 к следователю А. А. Марченко.

Внимание: дети

РАСТЕТ СЫН при пьяном отце

Из характеристики, выданной школой № 7 для инспекции по делам несовершеннолетних: «Петр Общий, 1974 года рождения... Способности в учебе по всем предметам слабые. Поведение неудовлетворительное... Употребляет спиртное, сбегает из дома...»

Майор милиции, инспектор ИДН А. А. Кознова добавляет:

— Беда с парнем: систематические уходы из дома, кражи... Стоит у нас на учете.

И Ася Афанасьевна привела «похождения» подростка за декабрь прошлого года. 5 декабря Петр вместе с другом Олегом Инземцевым во время урока физкультуры из школьной раздевалки взяли часы электронные, принадлежащие десятикласснику, и три шариковые ручки. Вечером часы вернули владельцу в разобранном виде.

12 декабря Петр зашел в незапертый кабинет и из сумочки учительницы вытащил кошелек, в котором было 16 рублей.

В ночь с 18 на 19 декабря с друзьями Петр обворовал промтоварный киоск.

26 декабря мать Ольга Александровна, работница столовой цеха № 10 Новотрубного завода, обратилась в дежурную часть милиции с заявлением о розыске сына, который ушел из дома 20 декабря. В этот же день Петр был задержан работниками линейно-патрульной службы на улице.

Папень часто сутками не появляется дома. Бродит по школам, но в основном можно встретить его у игральных автоматов во Дворце культуры «Строитель». Там он выпрашивает или отнимает деньги у ребятшек помладше и тут же проигрывает. Кстати, и украденные у учителя деньги Петр проиграл на компьютерах.

В беседах в инспекции по делам несовершеннолетних побеги из дома подросток объясняет постоянно пьяным отцом, недавно вернувшимся из мест лишения свободы, где пробыл восемь лет. О каком же вос-

питании можно говорить со стороны «главы семьи», если для него смысл жизни в выпивке, но никак не в сынах. В семье Общих растут еще два сына-двойняшки 1978 года рождения: Андрей учится в пятом классе, а Сергей — в третьем. Оба также состоят на учете в инспекции по делам несовершеннолетних: в октябре по дороге из школы беспричинно избили незнакомую девочку...

Когда отец ведет себя по отношению к детям преступно халатно, а классного руководителя встречает нецензурной бранью, матери одной, конечно, трудно справиться с воспитанием детей. Жизнь еще раз доказывает, что поступок сильнее слова. Пьяный, грубый отец влияет на характер, поведение сына сильнее, нежели слова и просьбы матери. К сожалению, общественность тоже помогает только словами: обуждали Ольгу Александровну в коллективе за плохое воспитание сына и предложили усилить за ним контроль. Серьезный разговор о сынах шел с О. А. Общей и на совете школы в присутствии шефов из цеха № 3, не раз приглашалась она на беседу в инспекцию по делам несовершеннолетних.

— Но все остается прежним, — продолжает А. А. Кознова. — Петр уходит из дома, где семейная атмосфера не меняется, и не исключено, что совершит еще ряд краж. Надо парня как-то спасать. Готовим документы на отправку его в спецшколу...

Только выход ли это? Кого исправляли спецшколы? Но что делать, если подросток обрастает, как снежный ком, правонарушениями, а мать при пьяном отце не может помочь ему, не способна уберечь от неверного шага? В народе говорят, чужая семья — потемки. Ольге Александровне следует, пока не поздно, крепко подумать: что же ей дороже — пьяный муж или судьба сыновей? И сделать выбор.

В. ПАВЛОВА.

Уникальный снимок! Его сделал фотокорреспондент газеты В. Зотов. Придя однажды в здание горисполкома, он обратил внимание на странную посетительницу. Пожилая цыганка в знак протеста расположилась на стульях в вестибюле. Подложив котомку под голову и сняв тапочки, свернулась калачиком. По-спартански...

Что привело ее! Из краткого разговора выяснилось: жилищные неурядицы. Вот и пришла с сыном к представителям Советской власти. Мы не знаем, к како-

му решению пришли в конце концов стороны: этой женщины сегодня нет в живых. Но мы вправе дать совет всем, кто считает себя обиженным. Прежде чем идти к лицам, наделенным властью, не поленились проконсультироваться у юриста или сами загляните в тексты законов. Это избавит вас от лишних вопросов и ненужных эмоций: Ведь перед законом все должны быть равны в правовом государстве — что ответственный руководитель любого ранга, что простая цыганка!



НЕ ИСКЛЮЧЕНО, что жителям поселка Прогресс суждено пополнить число зарегистрированных в книге рекордов «Подзнаменки» феноменов. А все благодаря своей уникальной живучести. Нет, без шток — сидит перед мной спокойный, рассудительный молодой человек, вяло объясняет: «Поесорились мы. Не-е, заявляю писать не буду, ни к чему...» А с полмесяца назад этот самый паренек получил удар колуном по голове.

Подобными случаями участковых инспекторов поселка сержанта милиции В. В. Семьякина и старшего сержанта С. В. Мансурова не удивишь, хотя на своих должностях они не так давно — с осени прошлого года. Вели уже дознание по фактам, когда потерпевшим досталось бутылкой по голове или шесть раз попором. А нож пускать в ход стало здесь делом обычным. Совсем недавно стали ребята участковыми, еще свежи знания, полученные в школе милиции, а жители уже отметили: в поселке поспокойнее. А что было год назад... Именно участвовавший случившемся руководителем лесхоза — единственного промышлен-

*Служат в милиции Двое с Прогресса

ного предприятия в округе — взять на себя часть работ по охране порядка в Прогрессе, Коуровке, Шимше и Новой Треке. А коим-то — помочь горотделу милиции финансировать работу участковых.

Не скрою, выбор мой был не случаен, ребят порекомендовали как начинающим, но многообещающим милиционерам. И уже после десятиминутного разговора захотелось приехать и посмотреть их, что называется, «в деле». И вот вторник — приемный день. Расположившись в уютном, только что отремонтированном опорном пункте с велосипедом, вещдоком, в углу, ждем посетителей. Первым оказывается Г. Х. Хасанов. Управлял трактором в нетрезвом состоянии, развалил чужую поленницу и когда хозяин дров стал возмущаться, тракторист просто-напросто оскорбил его. Объясняет Хасанов свои действия так долго и так путано, что закрадывается сомнение: не пьян ли? Так оно и есть.

селке наркотиков удивляться не приходится. А такие сведения есть. В общагах процветает проституция — причем немало среди «клиентов» несовершеннолетних девушек. И поделаться с этим ничего невозможно: вахтерам дай бог себя сберечь от шатающихся пьяных компаний. Есть у местных парней и другое развлечение по вечерам — посещение Дома отдыха. Один из визитов закончился избиванием отдыхающей.

Приходилось бывать в поселках лесозаготовителей в Пермской области. Мертвые зоны — молодежи там практически не видел. Иное дело в Коуровском лесхозе. Здесь неплохие заработки, реален шанс получить жилье, и молодежь, говорят, в основном остаются в родном поселке. Но не очень радует это Мансурова и Семьякина. Податься вечером молодым ребятам и девчонкам просто некуда, постоянно работает только «видик». В Новой Треке в школе всего два класса, в которые

«впрессованы» все возрастают. К выпивке пристращаются быстро, еще до учебы. У нарколога новотрубинской больницы Т. Г. Середкиной, кстати, единственного нарколога в округе на 10 тысяч населения, на учете стоит 38 лесхозовских. Но это, считает Татьяна Григорьевна, лишь вершина айсберга.

Ничего не могут пока поделаться участковые и с ростом подростковой преступности. Да и трудно в одиночку. Раньше была в поселке приличная народная дружина, потом как-то распалась. Сейчас участковые берутся за ее возрождение. В. Таушканов и В. Шаньшурин — эти подростки вызывают большое беспокойство в милиции. На их счету драки, пьянки. Живут в общагах приезжие мужики с Молдавии, Украины, с Узбекистана — кого направил хозяйства заготавливать лес для колхозных нужд. Ну, а что это за люди, ясно уже из того факта, что шестеро из вновь прибывших находятся под административным надзором. А если человек по бывал «на зоне», да еще родом из солнечных республик, то появлению в по-

Робота была бы куда эффективнее, имей участковые в своем распоряжении приличную технику. Пока же даже с пишущей машинкой возникают проблемы: А что уж говорить об автомобиле! Им говорят: у вас же есть мотоцикл... Но вряд ли слова эти принадлежат тому, кто попробовал хоть раз зимой добираться из Коуровки до Первоуральска на мотоцикле. И получается, что когда под Новый год произошло в поселке самоубийство, труп не могли двое суток вывезти в город, не на чем было.

И еще: обидно ребятам, что их работа не находит поддержки у населения.

Задумали участковые выступить на встрече с жителями поселка. Готовились, сделали объявления. Но на встречу пришел только один слушатель.

...В тот вечер мы с Владимиром и Сергеем побывали на многих «горячих» точках поселка. Заглянули и в семью Шолоховых. В трехкомнатной квартире живут вдвоем. Светлана — инвалид, нет обеих ног. Но не столько на жизнь жаловалась женщина, сколько на равнодушие поселковых властей: нет возможности купить даже простых колготок для своей оравы.

Может, все это с этого и начинается — с равнодушия. И люди не то чтобы смирились с ним — привыкли. Что ж, молодые сержанты пробуют сломать эту стену отчужденности. Хочется верить, что смогут.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

Непричесанное письмо

В ночь на 13 февраля, около трех часов, телефонный звонок одновременно раздался у дежурного ГОВД и в караульном помещении охраны НТЗ. На другом конце провода сторож из столовой № 64 сообщил что двое неизвестных пытаются выломать дверь.

Первым на место прибыл наряд караула во главе с его начальником И. В. Акулиным. А спустя несколько минут уже в вытрезвителе неизвестные стали известны. Оказалось, что грузчики вышеназванной столовой А. Н. Угольников и

«ХОЗЯЮШКА» БЕЗ ХОЗЯЮШКИ

А. И. Федоров, «нагрузившись» жидкостью для мытья стекол, решили закутить и заночевать в столовой, как в собственной вотчине. Но поскольку последняя была закрыта, они решили покуражиться.

Утром их было трудно узнать: такие тихие, скромные и даже вежливые, даром что вчера подняли две службы с имуществом у них транспортом и нарядами. Как потом пояснили грузчики, шли они в столовую как к себе домой, и

не первый раз с тем чтобы там подкакусить, прихватив с собой для этого столовые ножи, кони и пытались открыть двери давно знакомого им объекта.

Не могу не согласиться с Угольниковым и Федоровым потому, что двумя неделями раньше нарядом караула был задержан на проходной НТЗ в пьяном состоянии повар из той же столовой № 64 В. Б. Чунин. Как потом он посял пил в столовой, закусывал там же, конечно же, бесплатно.

Не гонялась Н. Е. Закирова машинист посудомоечной машины из столовой № 4 которую восьмого марта задержали на проходной № 1 с... брагой в количестве грех с половиной литров. Ее делом занимается милиция.

Если Закирова решила на дармовщину отметить Восьмое марта, то накануне другого профессионального праздника, Дня горюгли, продавец магазина «Хозяюшка» Л. Верещагина, прямо не выходя из своего за-

ведения, так набралась «зеленого змия», что даже не смогла за собой закрыть двери и пришлось за нее это сделать опять же наряд караула.

«Наведем порядок и разберемся со случившимся», — заверила всех нас О. А. Булина, директор объединения общественного питания. А нам кроме заверений хотелось бы знать: неужели нельзя изыскать средства для подключения «Хозяюшки» на центральный пульт охраны?

Однако у нас на этот счет есть еще один, пожалуй, самый оптимальный вариант. Быть может, перефильтровать одну из столовых на НТЗ в предприятие по изготовлению спиртных напитков на долевых началах объединения общественного питания и горпищеторга с тем, чтобы новотрубники знали, где можно в любое время суток выпить и закутить. И все это бесплатно.

В. КОВАЛЕНКО, командир отделения охраны Новотрубного завода.

А НЕБО БЫЛО ГОЛУБОЕ!

ПОРЫБАЧИЛ... ДРУГИМ НАУКА

Во второй декаде марта один из будних дней для меня выдался свободным и я по знакомому маршруту отправился порыбачить в Среднеуральск, на Исетское водохранилище. В течение всей зимы я ловил на этом водоеме.

Прибыв на место, я, как всегда, огляделся. Погода стояла отличная: ярко, повесеннему светило солнце, было тепло, небо чистое, без единого облачка, дул слабый южный ветерок. Рыболовов было мало — день то не выходной. Ледобур легко прошел через толстый лед. Клев был слабый. Изредка брали мелкие плотвички и ерши. К 12 часам я поймал всего несколько рыбешек. Менял мормышки, сверлил новые лунки и прикармливал. Безуспешно!

Решил пойти ближе к одному из островов. Может, там хоть окуней наловлю? Оставив возле лунок ящик и ледоруб и, прихватив с собой только одну удочку с мормышкой и «шабалку», двинулся к торчащим метрам в тридцати от меня палках. Шел я спокойно, поднимая голову. Был как всегда уверен, что лед надежен.

И вдруг! Почувствовал, что ноги по шиколотку уходят в рыхлый лед. Пока я мгновенно раздумывал — вернуться ли назад или быстрее пройти коварное место — шумом погрузился в холодную воду. Это было так неожиданно, что я ужасно перепугался, не зная, что делать. И только когда почувствовал холод, начал действовать.

Попробовал подтянуться на лед, но он стал под мной обламываться. С немой силой тянули меня вниз набухшие от воды валийки и рюкзак на спине. Тогда я лег на спину, широко раскинув руки. Подняв ноги, уперся ими в противоположный край образовавшейся проруби. Таким образом, перебирая ногами и двигая плечами, я продвинулся к краю проруби.

О помощи я никого не просил, решил, что сам справлюсь. Но тут подошли трое пожилых мужчин. Один из них хотел как-то помочь, но не получилось, так как не оказалось подручного материала. Остальные были в нетрезвом состоянии и их мои отчаянные попытки... сильно рассмешили.

Я же продолжал упорно бороться со стихией! Осталось только перевернуться на бок, чтобы оказаться на льду. Но тут я совершил вторую ошибку (первая заключалась в том, что при погружении не сразу перевернулся на спину), которая едва не привела меня к гибели. Почувствовав под спиной твердую опору, я выставил локоть, намереваясь опереться на него. Но только я перенес на него всю тяжесть тела, как тут же вторично, с еще большей силой и шумом погрузился в воду.

На этот раз я уже с трудом поднял ноги. Промоченные ватные штаны, бшлат тянули вниз. Снова уперевшись плечами и ногами в противоположные стенки уже довольно большой проруби, я лежал неподвижно и отдыхал, хотя тело находилось в воде.

А небо надо мной было удивительно голубым! В глаза ярко светило солнце, приятно грела лицо. Мое барахтанье в воде проходило в полном молчании. Не знаю, сколько прошло времени. Руки начали неместь, мышцы «забились», левая кисть кровоточила. Сознывая, что третья погружение может быть последним, я с еще большей осторожностью, буквально по сантиметру, продвигался к краю проруби. Почувствовав спиной лед, я уже не

спешил вставать, а продолжал ползком удаляться от полыньи. Оказавшись на достаточном расстоянии от опасного места, с трудом встал на колени и на четвереньках пополз к оставленным ящику и ледобуру. Полностью я осознал, что все обошлось благополучно, только ступив на берег водоема.

Советую рыболовам, а у нас в городе их немало, никогда не рыбачить в одиночку. Особенно сейчас! Нужно всегда быть осторожным, каким бы прочным ни казался лед. Ну, а если все же провалиться под лед, не теряйте спокойствия, хладнокровия и не делайте резких движений. И самое главное, ни в коем случае не пытайтесь выбраться на лед грудью, ложитесь на спину. В этом случае у вас площадь опоры больше и соответственно меньший риск, что лед не выдержит.

И еще. Я часто вижу, как, возвращаясь с рыбалки, иные рыболовы несут ящик или рюкзак за спиной, на двух ляжках. Сколько уже писано и говорено о том, что, передвигаясь по льду, надо нести ящик на одном плече, а рюкзак на одной ляжке! Я сам видел, как на Белоярском водохранилище провалился в воду рыболов с рюкзаком за плечами. Все его попытки скинуть рюкзак и выбраться на лед заканчивались неудачей, и, если бы у одного из рыболовов не оказалось с собой веревки, он бы неминуемо погиб.

Надо всегда учитывать и такое обстоятельство: первый лед, прежде чем разрушится, трещит, а последний — разрушается сразу, без предупреждения. Он хрупкий и толстый, но рыхлый. Поэтому, рыболовы, учитесь на ошибках других и будьте всегда внимательны на льду. Лед — коварная вещь!

А. БАЛДЕНКОВ,
читатель.



Перышки распушили... Тепло.

Фото В. ЗОТОВА.

■ СПОРТ

НА ПАРТИЮ—ПО ПОЛЧАСА

В конце марта у нас в городе проходили встречи на первенство зоны по быстрым шахматам. На всю партию здесь дается только по тридцать минут. Наши шахматисты обыграли команды из Ревды и Арти одинаковым счетом 4:1, набрали по восемь очков из

десяти возможных. Первоуральцы, таким образом, стали первыми. Честь Первоуральска защищали В. А. Давыдов, П. П. Сажин, А. Г. Шакиров, С. Г. Григорьев и юная шахматистка Наташа Кузнецова, которая принесла два из двух возможных очка. Итак,

команда наших шахматистов получила право выступить в финале первенства области, который пройдет в Свердловске. Участвуют в турнире в Невьянске.

П. ЯСВОИН,
судья соревнований.

ЖДЕМ ГОСТЕЙ

С 24 марта по 31 марта 1990 года в городе проходило первенство среди женских команд в зачет спартакиады среди предприятий города. Участвовали семь команд УТС, «Хромника», команды медиков, учителей, горпромоторга, горпищеторга и впервые — геологоразведочной экспедиции из Новоалексеевки. Наиболее под-

готовленными командами оказались «Строитель» и «Учитель». В финале лучшей была команда треста УТС.

А 13—15 апреля команда «Строитель» будет принимать в полуфинале областного первенства среди коллективов ВДФСО профсоюз в нас в городе команды городов Североуральск,

Богданович и Слободуринск. Игры будут проходить в зале ДЮСШ города 13 апреля в 18 часов, 14 и 15 апреля с 10 часов.

Ю. МАЛЬЦЕВ,
главный судья соревнований.

Редактор
В. И. ПРУДНИКОВ.

Технический ОСМОТР

В соответствии с требованиями проведения государственного технического осмотра транспортных средств и прицепов, Первоуральская госавтоинспекция предлагает следующий порядок:

В 1990 году осмотру будут подвергнуты автомобили, мотоциклы и прицепы, год выпуска которых оканчивается на четную цифру или ноль (0, 2, 4, 6, 8). Владельцы транспорта выпуска нечетного года обязаны самостоятельно уплатить ежегодный налог, так как при прохождении технического осмотра в 1991 году будет требоваться квитанция об уплате налога за 1990 и 1991 годы.

Не проходят технический осмотр новые транспортные средства, поставленные на учет в ГАИ в 1990 году.

С учетом условий проведения техосмотра начнется с 5 мая и будет продолжаться до 31 июля по следующему расписанию:

Понедельник — с 10 до 18 часов,
среда — с 12 до 20 часов,
суббота — с 9 до 17 часов.

Кроме того, для удобства жителей отдаленных поселков в нижеуказанные дни транспорт будет осмотрен с выездом в поселки:

Северку — 19 мая 1990 г. с 10 до 13 час.,
Новоалексеевку — 20 мая с 10 до 13 час.,
Билимбай — 26—27 мая с 9 до 14 час.,
Новоуртинск — 2—3 июня с 9 до 14 час.,
Кузино — 9 июня с 9 до 14 час., 10 июня — с 9 до 12 час.

Для согласования проведения осмотра в кооперативах города приглашаем всех председателей городских кооперативов 17 апреля в 17 часов в кабинет № 40 здания ГАИ.

Порядок проведения технического осмотра транспортных средств индивидуальных владельцев: при осмотре предъявляются следующие документы:

личный паспорт (или документ заменяющий его),
водительское удостоверение и в случае предъявления транспортного средства на техосмотр представителем владельца — нотариально удостоверяющую доверенность на право распоряжения транспортным средством (свидетельство

о праве общей собственности на транспортное средство),
технический паспорт (технический талон) на транспортное средство,
квитанция об уплате полной суммы сбора в связи с проведением технического осмотра и ежегодного налога, медицинская справка установленного формы о годности к управлению транспортным средством данной категории.

При невозможности доставки транспортных средств на место осмотра своим ходом (из-за поломки, отсутствия запчастей) в установленный срок, владельцы обязаны предъявить в ГАИ квитанцию об уплате налога и техпаспорт.

Считаю необходимым довести до сведения владельцев транспорта требования к техническому состоянию транспортных средств при проведении техосмотра, а также при контроле за движением. Помимо того, что транспортное средство должно быть укомплектовано знаком аварийной остановки, аптечкой, огнетушителем, оно должно соответствовать изложенным в приложении № 3 Правил дорожного движения (ГОСТ 25478—82).

Будет обращено внимание на экологическую чистоту автомобиля, содержание вредных веществ в отработанном газе.

Одновременно информируем, что согласно ГОСТ 5727—83 светопропускание ветровых (лобовых стекол) должно быть обеспечено не менее 75 процентов, а боковых и задних не менее 70 процентов. Эксплуатация автомобилей со стеклами, имеющими зеркальную поверхность, не допускается п. 7.3 приложения Правил дорожного движения.

По всем вопросам можете обращаться в ГАИ, кабинет № 40 или по телефону 7-54-45 каждый четверг с 14 до 17 часов.

А. КРИВЦОВ,
госавтоинспектор
Первоуральского ГОВД,
старший лейтенант милиции.

МЕНЯЮ КВАРТИРУ

— 2-комнатную квартиру 29,5 кв. м в г. Ташкенте на равноценную в черте города, а также в Перми или Свердловске. Обращаться: ул. Прокатчиков, 6, кв. 88 или г. Ташкент, массив Алторитм, 8, кв. 55 к Поповым.

— две комнаты в квартире с соседями в разных домах на отдельную квартиру. Обращаться: ул. Герцена, 4, кв. 48.

— две 2-комнатные квартиры новой планировки (3-й и 4-й этажи) по ул. Школьной на однокомнатную и 3-комнатную квартиры новой планировки. Звонить 2-56-19 после 18 часов.

Срочно меняю 2-комнатную квартиру 32 кв. м с телефоном, 4-й этаж и комнату с двумя соседями в г. Свердловске («Уралмаш») на 3-комнатную в Первоуральске. 1-й и последний этажи не предлагать. Звонить 2-72-69.

...ДОМ

— частный дом (имеется отопление, водопровод) на 3-х или 2-комнатную кооперативную квартиру. Обращаться: ул. Толмачева, 34 после 17 часов.

— частный дом (82 кв. м, газовое отопление, водопровод, огород 8 соток) на кооперативную 2-комнатную квартиру. Обращаться: п. Талица, ул. Цветочная, 28.

— частный дом (имеются надворные постройки, баня, огород, водопровод, газовое отопление) в п. Талица по ул. Нагорной, 30 на 2-комнатную кооперативную (полностью оплаченную) квартиру. Обращаться после 20 часов,

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 13, 14 апреля «БЕЛАЯ КОСТЬ». Сеансы: 9, 11, 21 час. «Я ПРИШЕЛ ДАТЬ НАДЕЖДУ». Сеансы: 13, 15, 17, 19 час.

Кинотеатр «Космос». 13, 14 апреля в 10 часов «ЕРАЛАШ», в 12, 14 часов «ГРЕМЛИНЫ», в 16 часов «ХИЩНИК», в 18 часов «ОДНАЖДЫ В АМЕРИКЕ», в 22 часа «УСПЕТЬ ДО ПОЛУНОЧИ».

Дворец культуры и техники «Строитель». 14 апреля в 11 часов «НЕРАЗЛУЧНАЯ ПЯТЕРКА», в 18, 20 час. «ОПАЛЕННЫЕ КАНДАГАРОМ».

Клуб им. Ленина. 13 апреля в 13 часов «АРМИЯ ТРЯСОУЗКИ СНОВА В БОЮ», в 18, 20 час. «ЛЮБИТЬ НАЗЛО».

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА
14 апреля вечер отдыха (на татарском языке). Начало в 19 часов.
* * *
15 апреля приглашаем на музыкально-развлекательную программу «Взрослые и дети». Предлагаем: концерт, игры для детей и взрослых, конкурс рисунков, мультфильмы. Работает бесплатный киоск «Доброта». Начало в 12 часов. Цена билета 50 копеек.

ТЕАТР-СТУДИЯ «ВАРИАНТ»
14 апреля. С. Козлов. «СНЕЖНЫЙ ЦВЕТOK». Начало в 12 часов.

Профсоюзный комитет Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование председателю цехового комитета профсоюза цеха № 8 Попову А. В. по поводу смерти матери
ПОПОВОЙ
Евдокии Кузьмовны.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ
623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместители редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, политический отдел 2-17-27, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, 2-15-09, отдел писем 2-52-21, 2-14-65, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71.
Печать высокая Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 3587. Тираж 38060. Первоуральская типография в/рполиграфиздата Свердловоблсполкома. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.